



В Таганроге завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления потребительского рынка администрации города по обвинению в получении взятки



Следственным отделом по городу Таганрогу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления потребительского рынка, товаров и услуг администрации г. Таганрога, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемая в ноябре 2018 года, находясь в своем служебном кабинете, получила взятку от жителя г. Таганрога в сумме 250 тысяч рублей за разрешение продолжать осуществление торговли на территории г. Таганрога в неустановленных для этих целей местах и не принятии мер по пресечению незаконной торговли.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1328277>